

EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

A m. kir. földművelésügyi miniszter úrnak az Országos Erdészeti Egyesülethez intézett 48.967—1933. számú leirata. Van szerencsém értesíteni a t. Elnökséget, hogy a m. kir. kereskedelemügyi miniszter úr 9058—1933. számú rendeletével hozzájárult ahhoz, hogy a Magyarországon termelt erdei fenyőrönkből előállított fűrészáru igazolt vásárlása a yevő számára az Ausztrián kívüli egyéb országból származó fűrészáru behozatalára nézve ugyanolyan igényjogosultságot biztosítson, mint az osztrák fűrészáru behozatala.

A kereskedelemügyi miniszter úr 1600 tíztonnás vagonban állapította meg azt a magyar fenyőrönkből előállított fűrészárumennyiséget, amely után a fenti igényjogosultság biztosítva van.

Budapest, 1933. évi június hó 19-én.

A miniszter rendeletéből:

Papp miniszteri tanácsos s. k.

Erdészeti Statisztikai Közlemények 1930—1932. III. füzet. Közreadja a m. kir. földművelésügyi miniszter, Budapest, 1933. 34. lap.

Ez a most megjelent füzet nyolc táblázatban tárja elénk erdőgazdaságunk legújabb adatait. A közzétett adatok hazánk erdeinek területéről fafajok és üzemmódok szerint, továbbá az 500 kat. holdas és ennél nagyobb erdőbirtokokról tulajdonosok szerint, törvényhatóságokint és a szabad, valamint a korlátolt forgalmú birtokok megkülönböztetésével részletesen beszámolnak.

A táblázatokban megtaláljuk az 1931—32. termelési idényben kitermelt faanyagok statisztikáját a 10 kat. holdas és ennél nagyobb erdőkre vonatkozólag. Majd a vasúti faforgalomnak és Budapest székesfőváros forgalmának részletes adatai és az erdészeti kihágásokról, továbbá az erdőrendészeti áthágásokról begyűjtött adatok következnek.

Az erdészet és a statisztika iránt érdeklődő nagyközönség a gondosan szerkesztett füzetben sok érdekes adatot találhat, melyeket eddig nélkülözni volt kénytelen. Kívánatos lenne, ha a földművelésügyi kormányzat ezt a kiadványsorozatot állandósítaná és évenként egy-két füzet megjelentetése útján a jövőben is rendszeres tájékoztatót adna erdőgazdaságunk alakulásáról.

Dr. Sz. Z.

Értesítés a fűrészelt és faragott fa kedvezményes szállításához szükséges fuvarlevelek kiadásáról. A belföldi anyagból előállított fűrészelt és faragott fa kedvezményes szállításához szükséges fuvarlevelek az Országos Erdészeti Egyesületnél (Budapest, V., Alkotmány-u. 6. II. em. 10.) szerezhetőek be.

Azok az erdőbirtokosok és termelők, akik ilyenek előállításával foglalkoznak forduljanak közelebbi felvilágosításért válaszbélyeg csatolásával közvetlenül az Országos Erdészeti Egyesülethez.

A kedvezmény egyelőre a következő állomásokról vehető igénybe: Csömödér—Páka, Barcs, Dávidháza, Felnémet, Gyöngyös, Komárváros, Körmend, Lenti, Miskolc, Öriszentpéter, Pécs, Rédics, sátoraljaujhely—bodrogközi v. átrakó állomása, Sopron, Sopron D.V., Szentgotthárd, Zalalövő, Zalaszentjakab, Vízvár.

Írói tiszteletdíjak. Az Országos Erdészeti Egyesület 1930. évi május hó 30-án tartott igazgatóválasztmányi ülésében elhatározta, hogy az egyesület 1930. évi július 1-től kezdődően az Erdészeti Lapokban megjelenő cikkekért írói tiszteletdíjat fizessen. És pedig: a szerkesztő részéről átdolgozást nem igénylő cikkekért 16 oldalas ívenként 64 pengőt, fordításokért vagy átdolgozást nem igénylő cikkekért 16 oldalas ívenként 32 pengőt, egyszerű közleményekért 16 oldalas ívenként 24 pengőt. Szíves tudomásulvétel végett közli: a kiadóhivatal.

Lapunk legközelebbi száma. Értesítjük egyesületünk t. tagjait és nagybecsű olvasóit, hogy lapunk legközelebbi száma ez évi szeptember hó 15-én fog megjelenni. *A kiadóhivatal.*